Ot lanytestver, név szerint Maria, Malvin, Margit, Marta és Magda karacsonykor kolcséndsen megajandékoztak
egymast. Mindegyik lany 140 forintot koltott a mésik négy névér megajandékozasara, és ugyanakkor mindegyikiik négy
ajandéktargyat kapott 6sszesen 140 forint értékben. Minden egyes ajandék ara forintokban kifejezve 10-zel oszthato
egész szam. Mind az 6t lany kiilonféleképpen osztotta fel a 140 forintot, de gy, hogy egy-egy leany &ltal vasarolt négy
ajandék mind kiilonbo6z6 értéki volt.

A legdragabb ajandékot Maria vette Martanak. Ertékben kozvetleniil ez utan kovetkezett Malvin ajandéka Mag-
danak. Margit a legtobbet koltotte Mariara, és a legkevesebbet Martara. Malvin az 0sszes névérétsl — Margitot kivéve
— egyenl§ értékd ajandékot kapott. Margit Magdatol értékesebb ajandékot kapott, mint barmelyik mas névérétsl.
Mennyit koltott Magda Mariara ?



